

千里送关爱 建德为四川乡城县 20 户孩子“照亮书房”



本报讯 为了让更多的孩子拥有良好的学习环境，日前，市红十字会在四川省甘孜藏族自治州乡城县开展了“点亮心房 照亮书房”助学活动。

据了解，在乡城的某些家庭，因为条件限制，孩子只能在临时的桌椅前、昏暗的灯光下完成家庭作业。

活动当天，市红十字会志愿者

上门为 20 户困难学龄儿童捐赠桌椅、护眼台灯、书包各一套，为他们营造一个健康、整洁、合理的专属学习环境。

当运货车来到乡城县尼斯寄宿制小学三年级学生洛绒扎西家门口时，洛绒扎西和奶奶已经早早在家门口等着了。志愿者把助学物品搬下车，他欢快地跟随其后。洛绒扎西的奶奶表示，孙子一直想拥有

一张新书桌，但家里的经济条件不是很好，一直没舍得买，只能在一张破旧的桌椅前写作业，桌子很小，书本放不下，而且灯光也很暗。“现在终于有一个能让他舒舒服服写作业的地方了。”老人高兴地说。

就读于乡城县城关小学四年级四班的尚巴勒珠，看到家中摆放了志愿者送来的新书桌时，迫不及待地写起了家庭作业。尚巴勒珠说：“我以前写字的桌子很低，时间一长，脖子会很难受。现在有了可以调节高度的桌子，写作业很舒服。非常感谢捐助书桌的好心人，我一定会更加努力学习。”

市红十字会相关负责人表示，“点亮心房 照亮书房”助学活动，承载的是社会各界对孩子的关爱。一套桌椅，为他们撑起一片新的成长天空；一盏台灯，点亮他们对未来的向往。

(通讯员 章翔)



我市首个省外高校建德学子工作站成立

本报讯 10月22日，市规划资源局举行建德学子工作站山东分站建站仪式。在团市委的指导下，市规划资源局成为全市首家在省外地区建立高校建德学子工作站的单位，目前已有 50 余名建德籍学子加入。

据悉，省外高校建德学子工作站是在市委组织部（人才办）、团市委领导下成立的建德籍在外优秀学子的组织，旨在借此平台拉近建德学子与家乡的距离，吸引更多的建德学子体验和把握建德的新发展、新变化和新机遇。

建站仪式以线上视频形式举行，介绍建德学子工作站山东分站的情况。在学子交流环节，学子们积极互动，对学子工作站后续建站活动以及大学生就业创业新政方面表现出强烈的兴趣，团市委、市人社局就中长期青年活动以及人才新政作出详细的解答和介绍。

建德学子工作站山东分站成立后，市规划资源局将发挥职能优势，为大学生实习创业提供更加优质的平台，通过长期持续的校地合作，办出特色，办出活力，办出成效，让建德学子的朋友圈、同心圆愈加扩大。

(记者 邓林)

大同镇中心卫生院二期主体工程结顶

本报讯 日前，大同镇中心卫生院二期工程主体结顶，比原计划提前了两个月。

走进大同镇中心卫生院二期工程现场，只见主体结顶的两幢医大大楼雏形初现，施工现场一派热火朝天的繁忙景象。大楼外围安装了施工脚手架，塔吊正在运送砂石料、木头等建筑材料，汽车泵正将水泥混凝土运输至楼顶，施工人员忙着浇筑楼顶屋面，水泥车、大货车往来运输频繁。

据了解，大同镇中心卫生院二期工程占地面积 10 亩，总建筑面积 6400 平方米，其中地上建筑面积 4960 平方米，包括公共卫生楼、发热门诊、康复综合楼、地下停车场等。

大同镇中心卫生院负责人表示，该工程计划于今年 11 月中旬前完成楼内砖块结顶，明年 1 月完成外架拆除，2 月底完成内部整体装修，4 月底交付使用。在整个施工过程中，保质保安全抢进度，力争早

日完成整体施工计划，如期投入使用。

二期工程建成后，大同镇中心卫生院床位数可达 160 张，预计每年可容纳住院病人 3000 人次，将有效缓解医院医疗业务用房和办公用房紧张的问题，提升医院的医疗卫生服务技术水平，带动大同区域卫生事业的进步与发展，从而较好地解决大同镇及周边群众看病难的问题。

(记者 陈海燕)

市税务局：多措并举推进《印花税法》落实落细

本报讯 为促进新出台的《印花税法》贯彻实施，确保我市相关企业能及时了解《印花税法》及相关税收政策，便于后期申报中能够准确、按时申报纳税，近段时间以来，市税务局多措并举，切实推进《印花税法》在企业中落实落细。

在新出台的《印花税法》正式实施后，市税务局第一时间组织市行政服务中心税务窗口工作人员及导税员对《印花税法》内容进行深入学习，通过全方位解读《印花税法》、对比《印花税法》和原《印花税法暂行条例》新旧差异、内部交流答疑等多种方法，促进全体税务工作人员及导税员对《印花税法》能够细致详细的了解，为后续征期《印花税法》辅导及印花税法申报打下坚实基础。

此外，市税务局还在办税服务厅资料架、自助辅导区等区域放置《印花税法》宣传手册，鼓励窗口工作人员及导税员对前往办税服务厅及电话咨询的纳税人进行政策宣讲。同时，通过税企微信群、征纳



沟通平台等线上资源，对辖区内纳税人进行《印花税法》政策线上宣传，并对纳税人提出的相关问题，进行及时解答，切实提高《印花税法》宣传辅导覆盖面。

据市行政服务中心寿昌分中心税务窗口工作人员杨若霏介绍，10 月纳税申报期是按季申报印花税法，纳税人迎来《印花税法》实施后的

首期申报。现阶段，他们的工作除了进行《印花税法》宣传外，最主要是协助纳税人做好本季度印花税法相关申报工作。

下一步，市税务局还将充分利用现有资源，对确实有申报困难的纳税人进行上门一对一辅导，全力推动《印花税法》在企业中落实落细。

(记者 邓林)

(上接第 1 版)

一批批农创客涌现的背后是时代的召唤，乡村的呼唤。在钦堂乡田韵家庭农场，90 后女孩王运承包了钦堂 2000 多亩土地，引进优质品种，提升种植技术，培养技术骨干，带动农户增收。在大同镇米芽梦工厂，农创客郎学渊一家种植稻谷近 900 亩，育苗、插秧……流水线的作业实现了规模化种植。

如今，科技赋予了农人不一样的时代意义和内涵，而农业也不再局限于种稻谷、卖稻谷，而是实现了从卖稻谷到卖风景的跨越升级。电视剧男主角原型、农创客郎学渊告诉记者，国庆假期，稻田里的这些旅游打卡点也是吸引游客前来游玩的流量密码。特别是现在环境好了，农文旅产业融合发展，前来旅游打卡的人越来越多，进一步促进了当地老百姓增收。

不断拓宽“两山”转化通道，建德一直在努力。在乾潭镇下包村，网红打卡点天然泳池就是“好风景”带来“好钱景”的生动实践；千年古府梅城镇，梅开二度，再绽芳华，以美丽城镇激活美丽经济；寿昌十里寿昌江，以江为轴，盘活水经济，以人气凝财气……近年来，建德持续擦亮人居环境金名片，绿水青山生态底色不断焕发新光彩，宜居宜业宜游的新乡村画卷徐徐拉开。

未来，建德将继续做好招才引才育才工作，厚植乡村振兴的人才沃土，构建乡村振兴的人才生态圈，为返乡创业人才干事创业营造良好的发展环境。王运、郎学渊等农创客表示，农村发展前景远大，需要“新鲜血液”注入进来，希望更多年轻人回到自己的家乡，为家乡发展出一份力，为乡村振兴贡献青春力量。

(记者 陈海燕)